

永创教育联盟 YSED V2009——

可灵活选择的菜单式课程



资料图片

从软件培训到动漫培训，再到语言培训、音乐艺术培训，这家机构一直在提供多元化的培训服务。“2009年IT新品发布会”的第五站，我们来到了永创教育联盟(Yacht远航项目实训中心)。看看他们是如何为学员提供全面服务的。

边工边读的职业教育新模式

南京永创教育培训中心开展，由永创教育联盟【南京】管理总部牵头，以智彦人力资源咨询管理服务中心保障，以智彦创业孵化中心监控指导，以智彦网讯数字有限公司【校企合作模拟公司】作为实践考核，以Yacht远航项目实训中心作为实训环节，实施员工岗位级边工边读的职业教育新模式。

任务式实训化边工边读

学生作为模拟公司的职员参加实训学习，在岗位工作任务的驱动下，进行项目实训的实践，通过分段的项目驱动案例教学，实现岗位任务目标能力。

学员按能力与特长，采用不同岗位上轮岗项目实训，进行角色体验和岗位技能训练，体验企业的产品开发过程。同时掌握一个岗位群的技术，胜任至少1-2个岗位的要求和职责。

学员专业能力培训前提需要工作意识和创业意识培养，通过行为形成意识，通过意识转变思想，通过思想体现价值。

菜单式模块化教学

据了解，学校把IT培训课程分成多个模块进行教学，以YSED V2009软件工程开发职业教育产品系列培训课程为例，课程分成5个模块，分别是模块一(软件语言基础模块)、模块二(数据库开发应用模块)、模块三(软件工具应用模块)、模块四(高级数据库开发应用模块)、模块五(高级软件工具应用模块)。学员可以根据自身情况，灵活选择适合的课程。同时，课程体系非常重视项目实训，安排的实训课时与理论课时的比例为55:45，项目实训占了大头。

“这就有点像去肯德基点餐！”永创教育联盟(Yacht远航项目实训中心)市场部负责人吉经理介绍，在肯德基点餐，你可以选择不同的套餐。培训也是一样，学员可以选择从基础课开始学起，选择1、2两个模块进行学习，而有计算机经验的学员，则可以从第2个模块开始学习，选择2、3模块的组合学习，省时省钱。当然也可以选择1、2、3三个模块学习。但学校不建议学员在刚开始就选择难度颇高的4、5模块，因

为这两个模块是针对有工作经验的软件程序员，学员学好了前三个模块，先就业，再在后续工作中继续通过下面模块的学习提高而择业。

项目式小组化管理

据悉，学校为学员精心定制的各模块教学，都对应着明确的项目任务培训目标，比如模块1对应着程序员，模块1、2、3对应着软件工程师，4、5模块则对应着高级软件工程师。采用纵五横三项目任务教学法，严格按照讲授课程、实践课程与核心课程项目实训、串讲答疑课程、职业生涯规划课程、阶段性课程项目实训教学管理，按照美国“project”教育培训模式，学员以小组为单位分组讨论+角色扮演的授课方式实施。

学费刷信用卡分期付款

考虑到学员的经济能力，学校率先和交通银行合作，首家推出零首付就业阳光工程。记者了解到，学员可以使用交通银行信用卡，在12个月内分期支付学费即可。而学校将承担利息费用。吉经理建议学员不妨可以边学边工作，由于课程是分模块进行的，学员可以先学2个模块然后工作，通过工作积累经验，还上学费，然后再利用业余时间到学校上其他高端模块，达到专业能力、业务能力、职业技能全面提升。

黄埔军校式培养方案

记者了解到，永创教育联盟在全国合作院校联合创办Yacht远航项目实训中心，有意参与课程项目发布的机构可拨打热线84783604参与展示，敬请关注我们下一站的新品发布。

为其人力资源服务的职业教育网络。现需大量懂其职业教育体系的专业化人才，社会很难招聘合格的人员，他们制定黄埔军校式培养方案，开设校长班(以培养中心主任与市场经理、中心副主任为教学任务)和双师班(以培养专业技术讲师为任务目标)，招聘学员经过3-5个月岗前项目实训、经营管理与教学技巧培训后派往江苏省各地重点高校合作院校Yacht远航项目实训中心工作。还有服务外包企业委托班(可享受政府补贴4000元)，通过教育服务资源提升人力资源内涵，通过人力资源服务扩大教育服务外延。使得学生从学员到职员的转变演变成客户角色的转变。

快报记者 张曦



——第一场：体验江苏万和的次世代游戏

——第二场：体验北大青鸟U博的ACCP5.0

——第三场：体验华宇国际网络工程师课程——ECNE v2.0

——第四场：体验北大青鸟(鼓楼)校区的软件测试课程——BTEST2.0

——第五场(本站)：体验永创教育联盟的YSED V2009软件工程开发课程

有意参与课程项目发布的机构可拨打热线84783604参与展示，敬请关注我们下一站的新品发布。

■业界动态

两位国际级食神来宁畅谈厨艺

一位是法国国际美食协会亚太理事Gooljarry，一位是香港国际烹饪大师杨贯一，两位食神碰撞在一起，会产生什么火花呢？日前，两位大师来到了南京旅游·营养职业教育中心，就烹饪技巧方面的问题，和学校师生进行了沟通交流。

对于烹饪技巧，中西方两位大师各抒己见。杨贯一老先生被认为是香港国际烹饪大师。他认为要成为大师级的厨师，烹饪的几大基本技法一定要学好。Gooljarry先生则认为，“学生要打开思路，像艺术家画画一样，凭着想象力去创造美味佳肴。”

杨贯一先生还是中国书法名家，受现场气氛感染，欣然为学校题写了“培养具有国际视野的高技能人才”。Gooljarry先生还为张登华校长颁发了象征国际烹饪界最高荣誉的“蓝带勋章”。

两位大师还参观了学校各专业学生的作品展示，其中盲切姜丝、豆腐雕花、气球上切菜、手工编织、剪纸等都给两位大师留下了深刻的印象，同时对学生的技能给予了高度的评价。两位大师还表示愿意为学校的国际烹饪交流合作尽其所能。最后，他们高兴地接受了学校名誉顾问的聘书。

据悉，本次交流活动的主办方——南京旅游·营养职业教育中心是一所全日制中等职业学校，专业设置主要包括烹饪营养、旅游服务、商贸营销三大类，烹饪营养类专业为“江苏省师范专业”。办学20多年来，学校先后有数十名毕业生担任过金陵饭店、南京饭店、索菲特银河酒店、状元楼酒店等国内一流酒店行政总厨。学校成了名副其实的高级烹饪人才的摇篮。

快报记者 张曦

品味南京 品味环亚西文现代英语

位于五台山的先锋书店是南京知性青年经常光顾的地方。这里优雅、安静，阅读者络绎不绝但不拥堵。近期细心的读者会发现艺文空间空前热闹。大家都冲着一个人来的，那就是环亚西文现代英语的金牌外教Julia。

Julia来自波兰，她不仅英语纯正，教学态度亲和，而且擅长和人交流，每每课堂的互动气氛都非常到位。这次环亚西文应邀派出Julia为南京的在校大学生及先锋书店的读者讲解“品味南京”。这是一个非常大的话题。包括衣食住行各个方面及一名外籍人士在南京生活的全部。Julia诚实地诉说着

她在南京的经历，对南京的感受和认知。听众中不时发出赞同的词语和会心的笑。

南京是一座有故事有历史的城市，这里的一切对外国人来说都是新鲜的、奇特的。它比上海多了一份古朴，又比西安多了一份现代。像很多外国人一样，Julia也说，在南京生活感觉非常“舒服”。

不知道听众的频繁提问和积极互动是否让Julia对南京、对南京人多了一份认知，由于反响非常好，先锋书店和环亚西文将会联袂合作，定期举行英语互动讲座。详情咨询请拨打84721008或亲临新街口国贸中心18楼。

“模拟公司招募”就业工程



智彦人力资源咨询管理服务中心
智彦网讯·创业孵化中心
智彦网讯数字有限公司(校企合作模拟公司)
Yacht远航项目实训中心

就业援助计划 Yccan让你Can!

紧急通知：招募未就业毕业生免费技能培训

2009年610万应届生、400万未就业（有关数据显示）

我市出台一系列优惠政策，国际金融危机对我市就业形势的影响正逐渐缓解，永创教育联盟作为国内职业教育行业的领跑者，作为江苏省唯一院校与企业校企合作平台共建的教育联盟机构，作为南京市本土职业教育新模式研究企业，全力支持国家经济建设，协助政府解决就业难题。回馈市民10年来的信赖与厚爱，现今授权直属办学单位Yacht远航项目实训中心，组织开展了《未就业毕业生就业援助计划》，免费提供技能培训，培养学员工作意识和创业意识。学员经过智彦创业孵化中心考核合格后进入模拟公司参加实训学习，实现岗位任务目标能力。

免费咨询电话：025-83531336、83531337

首批限额50名，报名从速！现代快报力推诚信教育机构

主办方：永创教育联盟【南京】管理总部

联办方：南京永创教育培训中心、智彦人力资源咨询管理服务中心

精品课程 刷信用卡，0首付，轻松分期12个月，【自由分期快乐学习】

YSED 软件开发测试专业

- ▶ 程序员
- ▶ 软件开发工程师
- ▶ 高级软件开发工程师
- ▶ 高级软件开发与测试工程师

YODCA

- ▶ 文案策划员
- ▶ 二维动画设计师
- ▶ 三维游戏设计师
- ▶ 三维动画设计师

梦想 在这里启航…

成绩优秀学员享受政府软件人才外包奖励，享受永创教育联盟企业教育基金的奖学金。注册学籍即成为“智彦会员”，可免费享受毕业招聘会、推荐就业、专家讲座、学员联谊会、学历提升等优质服务。

10年品质保证、100名专业团队护航、
1000家名企订单保障、10000名学子见证

权威化

- 江苏省公务员局与人社厅联合颁发“江苏省公务员培训证书”。
- 南京市政府、科技局、教育局、人事局联合颁发“南京市软件人才培训基地”。
- 江苏省教育厅颁发“江苏省非学历民办教育先进单位”。
- 南京市民办教育协会颁发的“诚信办学机构”。

模块化

培训班课程分成多个模块进行，菜单式教学，非循序渐进，自主选择，适合不同文化层次、时间长短、经济承受能力的人群选择性学习。

项目化

项目案例贯穿整个培养过程，项目任务贯穿整个培养阶段，多维度评价。

实训化

以智彦实训业务项目为载体，边工边读，在不同岗位上实践实训，且十二项工作的教学。

小组化

按照美国“project”教育模式，以小组分工合作完成项目实训。

教学保障

山航校企合作副校长亲自出任第一班主任，课中随时担任第二班主任，班主任任制度保证专业教学质量。

职业技能双认证

工业和信息化部ICAO-永创教育联盟双项信息培训认可项目认证书。

就业薪资待遇保证：【月薪4000元，年薪6万元以上（首批限额25名）】

3-5个月岗前项目实训，学员考核合格后分配到永创教育联盟在全国合作院校联合创办的Yacht远航项目实训中心工作。
①校长班：以培养中心主任与市场经理为任务目标。
②双师班：以培养合作院校专业技术人员为任务目标。

③服务外包专班：作为波士顿软件外包指定人才培养基地，以培养合作企业订单式员工为任务目标。

学员边工边读部分项目介绍【智彦网讯真实业务项目为载体】

1. 项目背景：智彦网讯平台建设
目标岗位：网站美工设计、动态商务网站、数据仓库、项目管理、电子商务应用
项目技术：SQL Server和Oracle数据库应用、Java Web开发、MVC、Struts、Java EE应用开发
2. 项目背景：智彦网讯楼宇媒体平台市场宣传
目标岗位：文案策划与编辑、二维平面广告制作、二连窗口与二连海报制作
项目技术：Photoshop图形创作、Flash动画、3D MAX、游戏设计、Maya模型设计

从学员到职员的转变【职业生涯规划】



免 活动主题：《未就业毕业生就业援助计划》答谢会

主讲人：特邀名企嘉宾和总校就业经理

时间：4月25日（周六）下午两点。席位有限，仅15个名额（敬请电话预约）

成才热线：83531336 83531337

三牌楼校区：南京市中山北路212号永昌大厦8楼

